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4(UNTP)

A maior raz real da equagio

log, % = x> - 4 & a. E correto afirmar que
a) -1<a<0 by 0<a<|
di0<a<2 e)a=2

S(MACKENZIE)
A figura mostra os eshbogos dos grificos das

fungdes fix) = 22 e g(x) = log,(x + 1).
Fa

A direa do trifingulo ABC &
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6.(INSPER)

No grifico a seguir, estio representadas as

funcdes log.x, log.x. log.x e log, x

- Jix)

hix)

aix)
fix)

e

Utilizando as informagdes do grifico podemos concluir que o valor de
10

log, ~log, ; é
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LSIMULADO DE
VESTIBULAR

RESOLUCAO

1.(FME)

Para que o logaritmo seja real devemos ter logaritmando positivo e base
positiva e diferente de J.

Assim:

log; (3! -4 ER=x*-4>0<x<-2 ou x>2
D=Ix€ERI|x< -3 an x5

2.(FME)

2x2=-5%+2>0 (Me
D<x+ 11 (1)

Resolvendo separadamente as inequagdes (I) e (II), temos:

logy.y (2x* = 5x + 2) ER < [

(I)2x3=5x+2}ﬂ=x<%0ux>2

(MMHo<x+1z1 =-1<x=x0

Fazendo a intersecdo desses conjuntos:
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3.(OBJETIVO)

AV = log,x
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4.(UNIP)

Esbocando os grafices das fungbes definidas por
fix) = log,gx e gix) =x" -4 obtém-se:

&y

As raizes X, €, (% < x,) da equaco fix) = gix) sio as abscissas dos pontos
de intersecciio dos graficos. Portanto, 0 < x; <1 ¢ x, > 1,

Logo,a > 1.

Resposta: E



5.(MACKENZIE)

1y B0, y,) Ef-ry“=2'-‘ =g

) Al yplEg=ey =log (x, +lj=]l=px, +1=2=px 1

A =
3 Cix,,y ) Ef ey, =27 "=231=4
4) A drea do triangulo ABC ¢

BA . AC (X, —xp) - (¥ —F,) (1—0).i4-1)

k]
2 B 2 - 2 T2

Resposta: C

6.(INSPER)

Otbservando que se k> 1, entiio log, k < log k < log k < log,k, concluimos
que log, k =a; logk =h,logk =clog.k=d

- 1 5 ’ 1
Entio, IugtT - Ing:k— = {log, W —log, 3} — (log, 5 —log, 2) =

1

1 1 ! 1
= log, 10 - log, 3 - log, 5 + log, 2 = - - + =
i) = lomid = o + log log, k logk  logk  logk
2L 1 1,1 31 1 1,31
a C b d a b c d



